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Тема. «Свята земля, святе моє дитинство…». Образ головного героя повісті   М. Стельмаха «Гуси-лебеді летять»
Мета. Охарактеризувати головного героя повісті, акцентувати увагу на ролі оточення щодо формування особистості Михайлика; розвивати пам’ять, увагу, фантазію, вміння грамотно висловлювати свої думки, наводити переконливі докази, обґрунтовування; формувати кругозір, світогляд школярів; впливати на формування кращих моральних якостей учнів, виховувати любов до батьків, пошану до старших, любов до природи і світу
Обладнання: повість, міні – проекти учнів, ілюстрації до твору, художня література.
Мріють крилами з туману лебеді рожеві,
Сиплють ночі у лимани зорі сургучеві.
Заглядає в шибу казка сивими очима,
Материнська добра ласка в неї за плечима.
В.Симоненко
Хід уроку
       1.Організаційний момент
1.     Психологічна настанова щодо вивчення теми
2.     Аутотренінг
Я – школяр.
Я – особистість.
Я думаю, я мислю.
Я хочу знати більше!
Дискусія (обговорення епіграфу уроку)
II.                Повідомлення теми та мети уроку
2.     Робота в зошитах. Запис теми, епіграфу, очікуваних результатів (на лівому крилі лебедя).
III.             Активізація пізнавально-творчої діяльності учнів
1.Вікторина «Згоден – не згоден»
2.Проблемне питання «Яким ви уявляєте Михайлика?»
IV.             Сприйняття та засвоєння навчального матеріалу 
1.     Повідомлення учнів – група «Історики» (у які часи жив Михайлик?)
2.     Рольова гра. («Журналісти») У ході рольової гри учні пригадують зимові розваги сільських дітей 20-х рр. Форма гри – телеміст, завдяки якому ми «потрапляємо» безпосередньо на місце подій.
3.     «Мікрофон»
        Чи є у вас улюблена іграшка?
        В які ігри ви полюбляєте грати?
        Чи матиму я рацію, якщо пожалію хлопця, скажу, що Михайлик – бідна нещасна дитина, якій не поталанило тримати в руках справжньої іграшки?
4.     Повідомлення групи «Мовознавці». Мова Михайлика 

5.     «Асоціації» На столах у кожної групи лежать по 2 предмети, спробуйте їх пов’язати між собою, розкажіть, яку роль вони відіграли в житті нашого героя.
6. (Заповніть кола Венна)     

7.     Робота над міні – проектами
1.     Виступ першої групи «Краса в житті хлопчика»
2.     Фізкультхвилинка
3.     Виступ учнів другої групи. Кругозір Михайлика.
ІV. Підсумки уроку
     Рефлексія. Отже, наш урок підходить до завершення, давайте повернемося до цілей, які ми ставили на початку уроку і записували на крилі  лебедя . Проаналізуйте свою роботу на уроці : запишіть результати на іншому крилі  і визначте, над якими цілями вам  ще потрібно працювати.
    Оцінювання навчальної діяльності.
•   Як оцінюєте роботу груп  ?
•   Як ви оцінюєте свою роботу?
      
V.                Домашнє завдання
Написати твір-мініатюру на тему «А я б з Михайликом поговорив про…»
